Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

Avo KivnTa kat éva Sicypauua 0¢ornc.

Katd pnkog eubuypappou OpOPou, 0 OTT0ioG TAUTICETAI JE £vav TTPOCAvVa-

X“ (m) TOAIoOpEVO GEova X, KivouvTal dUO auTokivnTa Kal aTo OIdypaupa divovTal
B ol B£0EIG TOUG O€ OUVAPTNON HE TO XPOVO.
25 i) MtTopeite va TTePIypAYETE TTOIOTIKA TIG KIVAOEIG TV dU0 QUTOKIVATWY;
N i) Na utroAoyioTei n Tax0TnTa Tou A QUTOKIVATOU KAl N aTméoTacn Twv dUo
0,0 5 10 t(s;) OXNMATWYV TN XpoVviKr oTiyun to=0.

i) Av T0 B autokivnTo EEKIVA aTTO TNV NPEMIa KAl KIVEITAI JE OTABEPN ETTITAXUVON, VA UTTOAOYIOTEI N TaXUTNTA

TOU TN XPOVIKA OTIYMK TToU dIOCTAUPWVETAI JE TO A auTokivnTo.

iv) Mola n aréoTacn Twv dU0 AQUTOKIVATWY, TN OTIYHA TToU To A, @TAvEl oTnv apxikr 6éon Tou B;

Amooraon:

n

Auo kivnra kai éva diaypaupa 6éong.

i)

Z10 Sbypappa x-t, 1 kAion pog dtver my otrypiaia toyvmra kabe k- (m)

vntov. 'Etol oto dudypappo yio To autokiviito A, 1 KAlon mapopével . B

otabepn| (1010 yovia 0), dpa n kivnon tov etvor gvBoypapun opain, o k

EVM KIVEITOL TTPOG TNV APVNTIKT KATELOVVOT (QpVNTIKT TOOTNTA), KOG 7 A

Kot M TN ™G 0€omg Tov X HIKPOIVEL, VD 1 KAoN 6TO Stdypappa (1 0.0 3 1 Og\ t(s;)

yovia ¢) Tov B oynuortog, avédvetal pe v mépodo tov xpovov, Tpay-

po wov onuaivel 0t to B avtokivnto emtaybvetor, KivoOUEVO TPOG Ta

Sekid. m— <«t[O
0 + X"
A@ob 1 kivnon tov A ovToKIVATOL Eivorl EvBVYpPApUT OLOAN, 1) TOXD- =

™Té TOv TOPAUEVEL 6TOOEP KOl UTOPElL VO VTTOAOYIOTEL, OV EKUETAALEVTOVLE TIG TANPOPOPIES VIO TO
xpovikéd dtdotnua 5s-10s. [pdyuarti:
Ax (0 —25)m

=——= - —Em/s
At (10 b)s /

Uy

Amo v 1dw e&iomon ko Yo to ypovikd daotuoe 0-10s Taipvoope:

Ax 0 — g, —Xga
T“ﬂ _ - = _5 = - ==
At 10 -1 10
X04=+50m

Evd to B avtokivnrto ) otrypn t=0, Bpioketon ot Béon xes=0, omdte 1 amdoTooT TV $V0 AVTOKIVI-

TOV glvat:

d=x04-x05=50m.

iii) Apov to B avtokivnto Eekvd amd v npepia, amd ) 0éon x=0, pe otabepn| emrdyvveon, Bo wyvovy ot
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eflomoelc:
vg=a-t (1) o xp= % o’ (2)

Me Bdomn to ddypappa, ta 600 oynuata fpickovial otnyv idwa B€om (SloucTavp®@VOVTOL) TN XPOVIKY OTLY-

un ti=5s ot Béon x1=25m. 'Etot pe aviikatdotaon oty egicmon (2) Bpiokovpe:
xg= Y ot? — 25=Y% a5 — a=2m/s’

Omnodte pe avikardotaon oty e€icwon (1) Taipvoope:

. da X
vpi1=ort;=2-5m/s=10m/s . ‘A 5
v a
. [ [ |1/
iv) To omua A, etdvel oty apykn Béon tov B, ptdver dniadn 4_0 00 <
ot Béon x=0, ™ otryun t2=10s. Tn otrypnq avt) 1o B oynpa =

Bpicketan ot Béon;:
Xp, = —ats = 1?.- 10%m = 100m
B2 2 2 2
YUVeEnmG 1 0mdOTOCT) TOV dVO AVTOKIVIT®YV gival ion:
d2=xp2-x42=100m-0m=100m
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